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Maradjanak otthon! 

 

Maradj otthon! Ezt halljuk nap mint nap. 

Segíts Te is, hogy elkerüljük a bajt. 

Szívleljük meg a jótánácsokat, 

sok türelemmel győzni fogunk majd. 

 

Nem erre a koronára vágyunk, 

maszk jár hozzá, nem pedig jogar, 

de ha végül megnyerjük a csatát, 

egészségben együtt lest a család. 

 

Oly sok ember felvette a harcot, 

időt s erőt nem sajnálva rá. 

Orvos, nővér, mentős, hivatalnok, 

egészségünk óvja valahány. 

 

Éjt nappallá téve összefognak, 

mintha volnánk, minden, egy család. 

Számba vesznek bennünket naponta. 

Miként tette, egykoron anyánk. 

 

Hálás szívvel megköszönjük mind azt, 

mit érdekünkbe tesznek annyian. 

Jó tudni, hogy szükség van még ránk is, 

s számítanak még ránk oly sokan. 

 

A Jó Isten adjon Nekik erőt egészséget,  

mielőbbi vírusmentes, boldog békességet! 

 

 

                 Schmerl Viktorné, Bakonysárkány 

                       2020.04.06. 

Kedves Lakosok! 

 Szeretnénk felhívni a figyelmüket, hogy  a bakony-

sárkány.hu  weboldal megújult. Friss információkkal és 

hírekkel várjuk kedves olvasóinkat. 

 Az iskolában és az óvodában is tovább folytatódik 

az online oktatás.  

 Könyvtárunk továbbra is zárva tart, könyvrendelé-

seket felveszünk és kérés szerint kiszállítjuk. Részlete-

sebben a Könyvtári hírek oldalon kaphat információt. 

Ismételten új könyvek érkeztek a Könyvtárba. Érdemes 

körülnézni! 

 Templomunkban továbbra is misézik Magyaros 

László atya, a templom azonban továbbra sem látogat-

ható. 

 Boltjaink továbbra is  15 óráig vannak nyitva, 9 óra 

elött  és 12 óra után csak az 65 év alattiak vásárolhat-

nak,  9:00-12:00 óra között  pedig  65 év felettiek. A  Ba-

kony vegyesbolt telefonon felviszi rendeléseiket és ké-

rés szerint házhoz szállítja a kért árut.  

 Az orvosi rendelő a megszokott módon tart nyitva. 

Gyógyszerrendeléssel és -kiadással kapcsolatban az Ön-

kormányzati hírek oldalon olvashat részletesen. 

 Kérjük továbbra is, hogy használják  maszkjaikat és 

kesztyűiket.  

Vigyázzunk egymásra! 

Tájékoztató oldal a koronavírusról:  

www.koronavirus.gov.hu 
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Tájékoztató a gyógyszerrendeléssel és  -kiadással kapcsolatban 

 

 A járvány ideje alatt a gyógyszerfelíratás reggel 8:00-9:00 óráig lehetséges , az alábbi telefon-

számon: +3634/377-206 vagy e-mail címen: drudvardi56@gmail.com 

 Gyógyszerátvétel továbbra is minden nap 14:00 órakor lehetséges.  Kérés esetén a gyógysze-

rek kiszállításra is lehetséges. Kérem, hívja az alábbi telefonszámot: +3670/774-4734 

A kisbéri Battyány Kázmér Szakkórház ügyelete az alábbi számon érhető el: +3634/354-000 

Ügyelet  hétfőtől péntekig 16:00 órától reggel 8:00 óráig van. Hétvégén és ünnepnapokon 24 órás 

az ügyelet van. 

 Továbbra is felhívjuk a lakosok figyelmét a biztonságra, maszk és a kesztyű használatára.  

 

Vigyázzunk egymásra! Maradj otthon! 

 

Bozóttűz Bakonysárkányon 

 

 Kérem a lakosságot, hogy fokozott figyelem-
mel kísérje a tűzgyújtási szabályokat, azokat minden 
esetben tartsák be! 
 A mai napon ismeretlen okból keletkezett, ki-
sebb terjedelmű bozóttüzet kellet eloltaniuk Kisbér 
Város tűzoltóinak. A tűz tovább terjedését sikerült 
megakadályozni, ezért anyagi kár nem keletkezett 
településünkön. 

 
Köszönjük a tűzoltók gyors és szakszerű munkáját! 

 
Ősz Ferenc polgármester, 2020. 04. 07.  

KÖNYVAJÁNLÓ 

STEPHEN KING: A KÍVÜLÁLLÓ 

 Az oklahomai kisváros, Flint City egyik parkjában brutálisan megerő-
szakolt, meggyilkolt és megcsonkított holttestre bukkannak. Az áldozat 
Frank Peterson, egy fehér fiúgyermek, életkora 11 év. A felfoghatatlan tett 
elkövetője pedig szemtanúk állítása és több, cáfolhatatlan bizonyíték sze-
rint Terry Maitland gimnáziumi irodalomtanár és baseballedző, azaz T. 
edző, egy mindenki által ismert, köztiszteletben álló ember, két kislány 
édesapja. 
 Ralph Anderson nyomozó letartóztatja az edzőt, méghozzá a lehető 
legmegalázóbb módon: a Maitland csapata számára kulcsfontosságú meccs 
közben, a szurkolósereg szeme láttára. Anderson indulata érthető: az ő ka-
masz fia is T. edző keze alatt tanulta a sportot. 
Az igazságszolgáltatás folyamatában azonban fennakadást okoz, hogy Ma-
itlandnek kikezdhetetlen alibije van: szemtanúk, ujjlenyomatok, sőt DNS-minta igazolják, hogy a gyil-
kosság idején egy másik, távoli városban tartózkodott. Anderson nyomozónak segítőtársaival együtt 
választ kell találniuk a kérdésre: hogyan lehet ugyanaz az ember egyszerre két helyen? 
 A rejtély megoldása Kinghez méltóan egyszerre hihetetlen és kétségbevonhatatlan, bármennyire 
sokkolja is azokat, akik egy texasi barlang mélyén végül szembekerülnek vele. 
A kívülálló amellett, hogy a New York Times bestsellerlistájának élére került, a Goodreads-en 2018-
ban kategóriájának legjobb könyve lett, és az HBO minisorozatot készít belőle.  

FRANK HERBERT: A DÜNE (01) 

 Az univerzum legfontosabb terméke a fűszer, amely meghosszabbítja az 

életet, lehetővé teszi az űrutazást, és élő számítógépet csinál az emberből. Az 

emberlakta világokat uraló Impériumban azé a hatalom, aki a fűszert birto-

kolja. A Padisah Császár, a bolygókat uraló Nagy Házak, az Űrliga és a titokza-

tos rend, a Bene Gesserit kényes hatalmi egyensúlyának, a civilizáció egészé-

nek záloga, hogy a fűszerből nem lehet hiány. Ám ez az anyag csak egy helyen 

található, a sivatagos, kegyetlen Arrakison, amelyet lakói, a vad fremenek 

csak úgy ismernek: Dűne. 

 Frank Herbert legendás regénye, amely megjelenésekor elnyerte a Hu-

go- és a Nebula-díjat, talán a legjobb science fiction, amit valaha írtak. A Dű-

ne hatása ma már felfoghatatlan, az elmúlt fél évszázadban olvasók milliói 

fedezték fel az Arrakis világának részletességét, a szöveg szépségét és a 

könyvben rejlő filozófiát, társadalmi és vallási gondolatokat. Herbert lehengerlő és eleven története 

most átdolgozott kiadásban kerül újra az olvasók elé. 
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HAGYOMÁNYÁPOLÁS MAGAS SZINTEN 

 
 Nemzetiségi oktatásunk során fontos cél, hogy az emelt óraszámú német nyelvoktatás mellett 
őseink hagyományait is átörökítsük a fiataloknak. Az online oktatás során honismeretből az volt a fel-
adat, hogy a smarni receptjével ismerkedjenek a diákok. Benczik Hanna 5. osztályos tanulónak ez 
meglehetősen jól sikerült. Minderről részletes beszámolót készített.  

Könyvtári könyvek kölcsönzése, visszavétele Bakonysárkányban 

 Jelenleg a Bakonysárkány Közösségi Színtér és Könyvtár ügyeleti jelleggel működik, lehetőség 
van arra, mivel a teljes leltár megtörtént, és új könyveink is vannak, házhoz szállítással lehet kérni a 
könyveket. Feltétel: csak egészséges ember kérheti, gyógyuló, vagy hatósági karanténban lévő sze-
mély nem kaphat ilyen jellegű szolgáltatást. Ez a lehetőség csak bakonysárkányi lakosoknak tudjuk 
biztosítani. Egyedül csak a Bakonysárkány Könyvtári állományból lehet igényelni, a Komárom-
Esztergom Megyei könyvtárak állományához nem férhetünk hozzá, technikai okok miatt. 

 

Katalógus (itt lehet könyvre rákeresni): http://opac.jamk.hu/ 

 A gyorsabb keresés érdekében a “Keresés hatásköre:” legördülő menünél válassza ki Bakonysár-
kányt, itt csak a keresett könyvet kell megnézni! 

 A kiválasztott könyvet telefonon, emailben, Messengeren, vagy Lite-on,keresztül kell elküldeni a 
Bakonysárkány Könyvtár részére. 

 Ugyanis, ha véletlenül a központi könyvtárhoz megy a OPAC katalóguson keresztül a kérés, azt 
bakonysárkányi könyvtárosként nem látjuk, csak plusz forgalom a tatabányaiaknak. 

 A könyveket nejlon zacskóban kérjük vissza, amiket két hetes türelmi időszak után lehet újra 
visszatennünk a könyvtárpolcra. 

Kölcsönzési idő: 1 hónap 
Igénylés folyamata: H-CS: 8:00 -15:00-ig, P: 8:00-12:00-ig 

Telefonon: 0630/196-5729 vagy Facebookon keresztül. 

Új könyvek érkeztek a könyvtárba! 

Néhány könyv ajánlatunkból: 

Gyerekeknek: 

Erick Kastner: A ket lotti 

Bernd Flessner · Peter Schilling: Egyedül az űr-

ben (Ifjabb Tom kapitány 1.) 

Gerald Durrel: Családom és egyéb állatfajták 

C.S.Lewis: Az oroszlán a boszorkány és a ru-

hásszekrény 

Sci-fi kedvelőknek: 
Frank Herbert: A düne (1) 

Thriller: 
Stephen King: A kívülálló 

Romantika: Charlotte Bronte: Jane Eyre 

http://opac.jamk.hu/?fbclid=IwAR35FXG-lBUSEE_cJYEo2h6xJVdhrCwCKUa0eV2rwji0oKgQK-59qcE9bbE
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KÉT ELSŐ DÍJ A MEGYEI RAJZPÁLYÁZATON 

 
 Az Északdunántúli Vízmű még februárban írt ki rajzpályázatot a Víz világnapjához kapcsolódóan, 
aminek a közelmúltban vált nyilvánossá az eredménye. A téma nem is lehetett volna aktuálisabb: Víz 
és klímaváltozás – Mindenkinek van feladata. 
 A tanulók kötetlen technikával dolgozhattak. A zsűri azokat a pályamunkákat tartotta igazán jó-
nak, melyek a gyerekek saját életéhez, környezetéhez, élmény illetve képzeletvilágához kapcsolódtak. 
Iskolánkból két tanuló is első helyezést ért el az életkorának megfelelő kategóriában: Egri Noel és Ko-
vács Gergő. 
 Sajnos az ünnepélyes eredményhirdetés a járványhelyzet miatt elmaradt, de a nyertesek postán 
megkapták az oklevelet és a díjakat. Gratulálunk a nagyszerű eredményekhez! Büszkék vagyunk rátok!  

HÚSVÉT, AHOGY TANULÓINK 
ÜNNEPELTÉK 

 
 Diákjainkat arra bíztattuk, 
ebben az évben töltsék otthon 
a szünidőt és készüljenek szü-
leikkel, testvéreikkel együtt az 
ünnepre. Javasoltuk, hogy ma-
guk fessenek tojásokat, készít-
senek süteményt, a locsolás 
helyett pedig töltsék az időt 
locsolóversek írásával. Öröm 
volt számunkra, hogy a gyere-
kek megfogadták tanácsunkat. 
Többen beszámoltak minder-
ről, ahogy a képeken is látszik.  

Az óvó nénik és dajka nénik jövő héten is készülnek meglepetéssel. Néhány kép a készülődésről:  

Kulturális hírek 

ONLINE ELŐADÁSOK A TATABÁNYAI JÁSZAI  MARI SZINHÁZBAN 

Újra Jászai Mari Színház online előadása. 

  

 A következő alkalomra, 2020. áp-
rilis 24-én, pénteken 20 órakor kerül 
sor, majd 2020. április 25-én, szomba-
ton 17 órai kezdettel megismételjük 
az előadást, amikor is Guelmino Sán-
dor rendezésében, Anton Pavlovics 
Csehov Sirály avagy 80 kiló szerelem 
című komédiáját tekinthetik meg az 
érdeklődők. A közvetítést, a színház 
Facebook oldalán találják meg. 

 Töltsék velünk az estét, találkoz-
zunk az online előadáson péntek este 
20 órakor. 
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A templom függönye kettéhasadt 
 

Jézus nem csak azért jött közénk a  földre, hogy kinyilatkoztassa Isten csodálatos belső világát. Nagyon 
sokat mond nekünk arról is, hogy hogyan érdemes embernek lenni. Valójában Jézus tanított meg minket arra, 
hogy mit jelent Isten legcsodálatosabb teremtményeként, emberként élni. Sokan szeretnék az kereszténységet 
egy lapon említeni más vallásokkal, kizárólag a tradíciók korából és a hívők létszámából következtetve egy val-
lás igazságtartalmára, hitelességére. Maguk a  keresztények is előszeretettel emlegetnek manapság olyan gon-
dolatokat, amik kétségbe vonják a katolikus hit kizárólagos üdvözítő voltát, és úgy beszélnek, mintha nem mi 
kaptuk volna meg az örök, kizárólagosan üdvözítő igazságot Jézus Krisztusban.  

A másik véglet ezzel kapcsolatban, a törvényközpontú zsidó szemlélet. A  zsidók is úgy képzelték el 
a  vallásos életet, mint gyakran a  katolikusok. Ha betartjuk a  parancsokat és jó pontokat szerzünk Istennél, az 
Egyház teljes értékű tagjai maradunk, ha nem, Isten mégiscsak elfordul tőlünk, mert már nem vagyunk hozzá 
méltók. Az Egyház Isten irgalmára bíz minket, hiszen csak addig bízhatunk ebben az Egyházban, amíg megtart-
juk a parancsokat. Nos, ez a jól fésült kereszténység alapgondolata.  

Isten nem a törvényhez, hanem magához akar vonzani minket! Ez a függöny hasadt ketté a  templom-
ban a feltámadáskor. A törvény, az emberi ítélkezés függönye, mely az Istent és az embert mindig is elválasz-
totta egymástól. Isten olyan közel jött hozzánk, hogy megízlelte a halált is. Ember ilyet nem talál ki! Legyen az 
a  legtradicionálisabb világvallás, egyhez sincs olyan közel istene, mint hozzánk, akik hiszünk a Feltámadottban.  

Miért a  húsvét a  legszentebb ünnepe a  kereszténységnek? Mert ez az esemény, a  feltámadás változ-
tatta meg teljesen az életünket. Jézus megtanított minket arra, hogy embernek lenni annyit jelent, mint az Is-
tenhez kapcsoltan élni. Ezt pedig csak és kizárólag Jézus Krisztus szerezte meg nekünk, aki meghalt értünk, s aki 
harmadnapra feltámadt a  halálból. „Éljetek méltón ahhoz a  hivatáshoz, amelyet kaptatok!” Keresztények va-
gyunk! Nincs más dolgunk, mint a feltámadás ragyogásában élni! Ez a  fényesség szabaddá tesz, kinyit és értel-
met ad az életünknek. 
László atya 
 

Óvó nénik ismételten meglepetéssel készülnek! 

 

 Az óvó nénik és a dajka nénik, ahogy az elmúlt hónapban, most is folyamatosan dolgoznak 

azon, hogy a kis-, középső- és nagycsoportos óvodások se unatkozzanak otthon.  Előző hónapban 

minden kisgyermek füzetébe feladatokat ragasztottak, egy borítékba pedig barkácsolni való is ke-

rült. Az óvoda facebook csoportjába pedig számos  ovisoknak való feladat is felkerült.  Lehetett 

ismerkedni számokkal, színekkel lehetett tanulni verseket, mondókákat és  lehetett táncolni is.  

 

Néhány kép a gyerekekről és alkotásaikról:  
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FIGYELEMFELHÍVÁS 

 

Ha Ön:  Láz, köhögés, nehézlégzés miatt jelentkezik, és a tünetek jelentkezését megelőző 14 napban szoros 

kapcsolatban volt új koronavírussal fertőzött személlyel vagy az új koronavírus fertőzéssel érintett területen 

járt 

Ne üljön le a váróteremben, hanem azonnal jelezze ezt az asszisztensnek! 

 

 Háziorvosa kikérdezi Önt tüneteiről, utazási előzményeiről, a kontaktusra vonatkozó körülményekről. Ha 

a háziorvos a kikérdezés alapján gyanús/kivizsgálandó betegnek minősíti, mentőszállítást rendel. A kiérkező 

mentő beszállítja a területileg illetékes fekvőbeteg intézmény infektológiai osztályára, ahol elkülönítve fogják 

ápolni. Laboratóriumi vizsgálat céljából torokváladék mintát vesznek. Hazameneteléről a laboratóriumi ered-

mény és a klinikai állapota alapján a kezelő orvos dönt. 

 A Nemzeti Népegészségügyi Központ (NNK) ingyenesen hívható zöldszámokat hozott létre a koronaví-

russal kapcsolatos lakossági megkeresések gyors és szakszerű megválaszolása érdekében. 

06-80-277-455 

06-80-277-456 

 

52. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus elhalasztása 
 
 Ferenc pápa a Nemzetközi Eucharisztikus Kong-
resszus Pápai Bizottságával, valamint a katolikus vi-
lágesemény szervezőivel egyeztetve, - tekintettel az 
egészségügyi krízisre és annak következményeire - 
úgy döntött, hogy egy évvel elhalasztja a 2020 szept-
emberére tervezett budapesti 52. Nemzetközi Euc-
harisztikus Kongresszust. A Szentszék az utazási ne-
hézségek és a gyülekezési korlátozások miatt hason-

ló döntést hozott a családok világtalálkozójával kapcsolatban is, amelyet 2021 júniusában tartottak 
volna Rómában. A 2022-es lisszaboni ifjúsági világtalálkozót is a tervezett időponthoz képest, egy év-
vel később, 2023 augusztusában tartják meg.  
  
 A NEK Általános Titkársága, együttműködésben a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusok Pá-
pai Bizottságával mindent megtesz annak érdekében, hogy az eredeti terveknek megfelelően kerüljön 
megrendezésre a kongresszus 2021. szeptemberében. A várhatóan 14 napon belül megküldendő to-
vábbi tájékoztatásig (beleértve a befizetett regisztrációs díjakkal kapcsolatos részleteket) szíves türel-
mét kérjük. 
 
Bővebb információ: https://www.iec2020.hu/hu/program  

Fejtörő 

Hány találós kérdést sikerül megfejtenetek? Csalni nem ér - a megoldásokat csak a végén nézzétek 
meg, a cikk alján! 
 
1. Éppen olyan, mint egy kefe, mégsem fésülködhetsz vele. 
2. Szereted vagy nem szereted, ha megeszed, megkönnyezed. 
3. Fúr-farag, de mégsem ács, kopog, mint a kalapács. Fák orvosa, doktora, erdőben az otthona. 
4. Szép leányka ül a fán, piros ruha derekán, szíve olyan mint a kő. Tudjátok, ki lehet ő? 
5. Éjjel-nappal mindig jár, mégis egy helyben áll. 
6. Fent lakom az égen, melegít a fényem. Sugárból van bajszom, este van, ha alszom. 
7. Tollazatom színes, pompás, megismétlem a mondókád. 
8. Két kezemmel füled fogom, ott csücsülök az orrodon. 
9. Tavasszal kap levelet, s ősszel küld csak választ, de nem egyet, nem is kettőt, hanem sok-sok szá-
zat. 
10. A bajusza égnek áll, a borbélyhoz mégse jár. A konyhában üldögél, egeret fog, azzal él. 

Megoldások 
1. Süni 2. Hagyma 3. Harkály 4. Cseresznye 5. Óra 6. Nap 7. Papagáj 8. Szemüveg 9. Fa 10. Cica 2020. április 24-i adatok alapján           forrás:www.koronavirus.gov.hu 
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